

假如我是克隆专家

长江路小学 五(6)班 蓝秋天
■指导老师:宋建玲

“叮咚,我回来了!”“谁啊?”“蓝春天。”3017年的小学五年级期末考试那天下午,一个克隆人走进了只有我一个人的家里。这时的克隆技术已经十分发达。蓝春天就是在3005年克隆的一个我。随后又跟进来两个小学生,分别叫蓝夏天、蓝冬天。你们知道为什么我没去参加考试吗?因为他们三人已经替我去考了。

“滴滴”,手机三分钟后收到一条信息:恭喜你,语文100分,数学100分,英语100分。期末考试世界第一!”

“太棒啦!”我大喊着。也暗自佩服现在的科学技术。为什么考这么好呢?原来我把牛顿、爱因斯坦、莫扎特等世界最牛人的基因,提取出来融入这些克隆人的基因内,这样他们就是世界上

一次有趣的实验

力学小学 五(3)班 崔书涵
■指导教师:哈峻

今天,科学课朱老师准备带我们进行一次有趣的实验,我们个个都摩拳擦掌,心潮澎湃,像是吃了兴奋剂一般,想要大显身手。

朱老师先抛出一个问题:“是什么原因而产生了昼夜呢?”教室里顿时就沸腾了,聂上善第一个站起来发言:“我认为应该是地球自转引起的。”何欣阳立马反驳道:“不对,应该是地球公转引起的。”同学们议论纷纷,朱老师决定通过实验来作出判断。

老师给每个小组发了手电筒和地球仪,同学们脸上洋溢着激动的神情。开始做实验了,我们组四人进行了简单的分工:我和任芳菲负责转动“地球”,李逍遥负责举起“太阳”,韩旭负责记

录。我和任芳菲先拿起地球仪,围绕“太阳”转了一圈,发现这样始终只有一面可以面对“太阳”,而另一面始终都是黑夜,所以地球公转不能引起昼夜的变化。那再来看看是不是因为地球的自转引起了昼夜变化呢?任芳菲举起了地球仪,我用手转动“地球”,李逍遥举起“太阳”照着“地球”,我们发现地球的自转可以形成昼夜的变化。韩旭把我们的发现都记录下来,并汇报,大家都用赞许的目光看着我们。朱老师笑眯眯地说:“你们的实验非常成功!希望你们再接再厉,探索更多的科学奥妙!”

通过这次实验,我受益匪浅,小实验可以证明大道理!

最聪明的人了。我这五年级期末考试根本不在话下。

现在,生活里的高科技越来越多,人们克隆的方法也很简单,只要两个人各拔下一根头发,放进机器里,扫描后就可以把克隆人的基因结构图重建出来。这样克隆出来的人就结合了那两个人的特点,这样就会有更多聪明的发明家了。

克隆技术还能救人命。有一次出了车祸,驾驶员奄奄一息,救护车把他送到医院,并迅速备份了他的记忆,然后把这些记忆输入克隆人的体内,重新造了一个他。

突然,一个声音从头顶传来“起床啦!”眼前一亮,我睁眼一看,梦醒了。“呜~”我的克隆技术啊!我的世界第一啊!

春天,则是白茫茫的一片。白雪飘飘何所似?是“撒盐空中差可拟”,不不不,更准确地说,是“未若柳絮因风起”。

各种颜色,引起的情趣、感受、想象都不同。

各种颜色

金陵小学四(10)班 沈铜
■指导老师:黄文峰

春、夏、秋、冬,各种颜色引起我们各种情趣、各种感受和和各种想象。

早春,湖面上的冰还没有解冻,梅花盛开着,那嫩嫩的、淡淡的粉推着暗香,把它们赶到人们身边,我们便知道,小燕子正在南方收拾行李,准备回家。

晚春,“花自飘零水自流,一种相思,两处闲愁,此情无计可消除,才下眉头,却上心头”,万紫千红都低下头,哭皱了小脸,哭掉了美丽的妆颜,但“落红不是无情物,化作春泥更护花”,她们是想让彩泪流淌在世界里,让世界变得五彩斑斓,色色俱全!

夏天,“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头”,黑色、白色、橘色的蜻蜓在碧绿的荷叶间穿梭,她们在为荷花姑娘伴舞,太阳也射出红光把荷花姑娘的脸照得红红的,荷花也开心极了,展现自己最美的姿态,“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。”

秋天,林子最美,“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花。”红色、黄色的枯叶遮住了灰暗的土地,几缕金光从枝间射入林中,像是从金库里迸发出来的,使布满枯枝败叶的林子像皇家金光闪闪的舞台。田间,收获的是火红的高粱和黄黄的麦子。似乎秋天被红色、橘色和黄色掩盖了。

冬天,则是白茫茫的一片。白雪飘飘何所似?是“撒盐空中差可拟”,不不不,更准确地说,是“未若柳絮因风起”。

各种颜色,引起的情趣、感受、想象都不同。

夏天的雨

鼓楼区小市中心小学三(2)班
姚沁宜
■指导老师:王珊珊

夏天的雨是那么凶猛,噼里啪啦地下个不停。

下雨前,原本晴朗的天空“刷”的一下暗了下来,朵朵乌云遮住了蓝天,一下子天变得黑漆漆的,像一块黑色的布一样挡在了上空。轰隆隆!啊!打雷啦!一道道闪电直劈天空,好像要把天空劈成两半一样。以前,每次电闪雷鸣时,我都会吓得哇哇大哭,或者“蹭”一下跳进被窝里。当然,我现在不怕了,反倒觉得很好玩呢!!风,呼呼地吹着树枝“噼啪”“噼啪”地响,路上的行人有的躲在商店门口盼着风停,有的人拿出披风穿上,顶着风骑车,有的人小心地开着汽车,生怕一不小心撞到人。

等呀!盼呀!终于,老天爷的泪水像断了线的珠子一样往下落,越来越大,越来越多,每一颗雨滴都有一粒黄豆那么大,无数的水滴滴落到坑坑洼洼的地面上溅起了无数的水花。雨滴落在屋檐上,从上往下滑着,可有趣了,雨滴落在树叶上,把大树装点得更加美丽,就像大树上挂着许多闪闪发光的珠宝,雨滴落在伞上,快乐地叫着:“我来啦!”

渐渐地,雨过天晴,老天爷不哭了,太阳公公出来上班了。一转眼,艳阳高照,晴空万里,地面却湿湿的。路边的小草经过雨水的冲洗显得格外生机勃勃。微风吹过,炎热的夏天有了丝丝凉意,树叶沙沙作响。

我爱夏天的雨!

海上日出

南京市芳草园小学五(8)班朱熙玥 小记者编号B181
■指导老师:边晓松

那年,我们一家在越南岷港,观看那神奇而美妙的海上日出。

那天我起得很早,来到海边时,天还是灰蒙蒙的,最接近海平面的天空如同被海水那浓厚的蓝所感染,变为泛着微光的淡蓝色。整个天空成为了大自然的画布,显出引人入胜的颜色。那景象好像有一股吸力,牢牢地抓住了我的视线,让我无法分神。远处的天空,稀稀落落落地镶着几颗残星,不时传来阵阵海水拍打岩石的声音。

不知过了多久,水天相接的地方露出了一点鱼肚白,海面上好似披了一层粉红色薄薄的轻纱,显得神秘而秀美,只见一个十分微弱的光点缓缓地冒了出来,虽然极小,但那橘红般的色彩在周围的深蓝中显得十分的醒目。四周的天空越发的明亮,渐渐地,太阳冒出了地平线,天边露出一

美丽的校园

南京市浦口外国语小学 三(6)班 郎颖宣
■指导老师:张芸

我来自一个美丽的学校,它的名字叫:浦口外国语学校。每周一至周五的早晨,都能听到教学楼里传出的朗朗读书声。同学们在这里读书、写字,在老师无私关怀和谆谆教导下,我们快乐地成长。

我们的校园十分美丽,一进门就能看到一片小池塘,池塘里的水清澈见底,我们能清晰地看见每一条鱼儿,它们灵动、活泼,偶尔也像一个淘气的孩子,顽皮地在水里游来游去。池塘边有着两棵高大挺拔的樱花树,一到春天,樱花树的枝条便裹上了一层斑斓的色彩,花朵玲珑可爱,一丛丛、一簇簇,远远望去,仿佛是被夕阳染红的一团团轻云。微风一吹,粉白的花瓣随风而起,犹如飘飘欲仙的仙子,给大地落上了一层红白相间的地毯,真像一幅美丽的画卷啊!

水上过山车

鼓楼第二实验小学五(4)班 王仁喧
■指导老师:姚芳

周末,我们一家和小伙伴坐车到合肥万达水世界游玩。

水世界采用了全套地暖恒温设备,水温一年四季35℃,在巨大无比的玻璃屋顶笼罩下,呈现出一派夏日海边景象,欢乐的人们穿着泳衣泳裤,光着脚丫,在五花八门的水上游乐设施中尽情玩乐。

妈妈注意到我们头顶上蜿蜒盘旋着很长的管道,占据了整个水世界的天空,她忙告诉我们这可是国内最长的室内水磁过山车,长达335.4米,问我们敢不敢挑战一下?这有什么不敢的,我和承承欢呼雀跃着就冲过去排队等候了。

我们一行四人成功登上了一叶小小的橡皮艇,我勇敢地坐在了第一个,像户外的登山车一样,履带着小舟缓缓地爬坡,就听“砰”一声,小舟一震,我们就掉进了一个黑洞洞的管道,四周伸手不见五指,只听见一片水声,只知道小舟正带着我们不断地旋转,又是在一个瞬间,我们冲入了光明之中,白色的管道甚至亮

条窄窄的、橘红色的绸带,那绸带越来越宽,太阳也变得越来越耀眼,可不一会,太阳就被白色的厚厚的云层遮挡了起来,片刻,那云层仿佛镶了一道金边,这时的太阳就像王母娘娘正蒙着面纱,悄悄窥视着人间。慢慢地,太阳终于冲出了云层,耀眼的金色光轮被一圈圈的光晕所环绕,简直美轮美奂。

顿时,我的眼前一片金光,不由自主地眯起眼睛。太阳已经完全离开了地平线了,红彤彤的,好似一颗闪闪发亮、火红色的钻石,正在缓缓地移动着。太阳周围的云仿佛已不是白色,而是五彩斑斓,就像是一位画家打翻了调色盘。海面波光粼粼,仿佛许多金色的小鱼在跳动,脚下的沙滩也光芒万丈起来,而我也笼罩在了金沙里。

天,亮了!

美丽的画卷啊!

接着往前走,便能看到我们高大气派的教学楼,也是我们学习知识的地方,而且每栋楼前都摆放着一盆盆绿意盎然的植物,那些都是同学们自己从家里带过来的,我们定时给植物们浇水、施肥,给它们晒太阳……细心地照料着它们,就像老师辛勤培育我们一样。

我们学校还有一宝,那就是我们的操场,红白相间的塑胶跑道包裹着绿草如茵的草坪,可真是校园里一道美丽的风景线。每次体育课上玩累了,我们都会一屁股坐在草地上,仰望蓝天白云,享受阳光的滋润,别提多惬意了。

啊,我们的校园真美啊!在这么美丽的环境下,我们怎么能不好好学习呢?

得刺眼,可刚见着光明,我们就急速地下降,离心力拽着我的心,拎到了嗓子眼儿,我望向旁边,觉得更可怕了,原来我们已经到了水世界的最上空,起码得有五层楼高了。我紧紧地握住了橡皮艇的扶手,我们四个人一起大叫起来。小舟靠着冲劲,迅速地攀上了一个黄色的坡子后速度就缓和了下来,在管道内慢慢旋转,我们都像是漩涡中的小蚂蚁,随波逐流,身不由己,但我们乐在其中,惊叫之后必是一阵大笑。

小舟就这样载着我们在连绵起伏的管道上或疾驰,或俯冲,或上坡、或旋转,或飞跃,正当我们晕乎乎时,小舟驶出了轨道,冲进一个大水池中,四溅的水花,打向我们兴奋的脸庞。

我们一抹脸上的水,嘻嘻哈哈地连说:“太刺激了!”一致决定再玩一次,于是,我们连玩了三次水上过山车。

万达水世界太有趣了,看来王健林的小目标要在这儿实现了。

春天的神奇

南京市三牌楼小学五(1)班 蒋馨悦
■指导老师:李海宁

过了年关,进入了雨水的时令,几场春雨过后,便吹起了温暖潮湿的东风,于是春天来了。每个人都有自己喜欢的季节,而我最喜欢的就是春天。

春·油菜花

春天的花千姿百态,有未开放的,有半开放的,还有全开的。而在春天,油菜花是代表之一。那金黄金黄的颜色,仿佛把太阳的颜色给偷偷换了过来,此时,太阳也变得无趣了。

沾了露水的花瓣,犹如出水芙蓉般清新,花的里面有几根花蕊,花蕊上有几个小圆球,也许里面都是蜜。黄灿灿的油菜花看着就像孩子一样阳光、开心。

春·雨

清明时节雨纷纷。

春天的雨是很可爱的,夏天

的太大了,秋天的太小了,冬天的太冷啦!唯独春天正好。那春雨绵绵细细地洒向春天里的小花小草,为他们的成长注了一份力,同时也滋润着我们的心。

春·梅

墙角数枝梅,凌寒独自开。

还未走近,便已暗香浮动,沁人心脾。寻香而去,只见那浅浅的红,淡淡的白,星星点点,如若云霞,令人眼花缭乱。走近一瞧,那成百上千的娇艳的花朵,闹哄哄地挤在枝头。

古人有许多诗,都是说梅花的,说它的品质。但到春天,这些东西都不管用啦,因为冬天已过。梅花,仿佛一个小姑娘,把冬天蕴藏的精神力量都释放出来了。在春天,它以旺盛的生命力,在不停地生长哩!

真地数了数,一共有43朵,不禁想:原来小小的花儿也能散发出如此迷人的香味。虽然蜡梅不像牡丹那样大有名气,也不像月季那样颜色鲜艳,更不像桃花那样小巧玲珑、惹人喜爱,可就是这样的小家伙用自己的身躯努力散发着醉人的香味分享给大家。这就像我们每个人都有自己的特点跟长处,人人都可以闪闪发亮。

夜晚,我伴随着香气迷人的蜡梅香,进入了甜甜的梦乡。

迷人的香味

江宁区文靖东路小学四(1)班 吕可欣
■指导老师:孔玉双

今天放学回家,我在路上忽然闻到一阵迷人的香味。我走到跟前去瞧了瞧,原来是蜡梅的香味啊。

只见蜡梅的外形可爱极了!小小的,黄黄的,虽然只有几片小小黄黄的花瓣儿,但几片花瓣儿在一起就形成了一朵朵美丽的花。蜡梅远看像一个小萤火虫,近看像一颗颗闪闪发亮的黄珍珠,在阳光的照耀下,美丽极了!

我凑身上前闻了闻,又认